
„Őszköszöntő a bábolnai arborétumban” 

Az „Őszköszöntő ”program a Bábolnai Általános Iskola hagyományos, évszakhoz kötődő 
rendezvénye.  

Tanulóink tanulási kedvének, motivációjának javításában fontos, hogy iskolán kívüli tanulási 
színtereket, lehetőségeket biztosítunk. Az informális tanulási környezet kézzelfoghatóbbá teszi 
a tananyagot, segíti az ismertek elsajátítását, elmélyítését. A tanulói aktivitásra épülő 
tevékenységekhez, kitűnő helyszín a bábolnai arborétum. Az arborétumi nap lehetőséget ad a 
tapasztalati tanulásra, segíti a természetes környezetünk megismerését, megértését. Az erdészet 
munkatársaival való találkozás, a közös faültetés még hitelesebbé teszi mindezt. 

 Az alsó tagozatos diákok a péntek délelőttöt az Arborétumban töltötték el. A megszokott 
tantermek helyett az őszi színpompában tündöklő arborétumban tanultak. Minden 
érzékszervükre szükség volt a feladatok megoldásához. A változatos feladatok és a tágas tér 
lehetőséget biztosított a gyakorlati tapasztalatra, a tanulói aktivitásra és együttműködésre 
alapuló pedagógiai módszerek alkalmazására.  

Az állomásokon váratlan helyzetekben, kellett feladatokat megoldani a gyerekeknek. Előzetes 
feladatként a 2020-as év madaráról, az erdei fülesbagolyról gyűjtöttek a gyerekek anyagot, 
melyből tablót készítettek. Az elkészült tanulói munkákból kiállítás készült, ami az iskola 
aulájában megtekinthető.  A nyolc arborétumi állomáson további játékos, versenyszerű, 
ismeretterjesztő feladat várta a diákokat: képkirakó, találós kérdések, ügyességi feladatok, 
memória játék, valamint erőpróba. 

Az idei őszköszöntő rendezvény is a Vértes Erdő Zrt. által biztosított facsemete elültetésével és 
egy őszi dal eléneklésével zárult. Egy berkenye facsemetével gazdagodott az Arborétum.  

Ezért köszönetet szeretnénk mondani Tóth Balázs úrnak, aki a feltételeket biztosította 
számunkra. 

A feladatokat iskolánk pedagógusai, Vasné Hun Judit, Görözdiné Major Gyöngyi és Patakiné 
Rezsek Gabriella állították össze a gyermekek számára.  

Köszönet az alsós –munkaközösség pedagógusainak, a segítő közreműködésért a témanap 
megvalósításában.  

Bajcsainé Hajagos Ildikó 
 intézményvezető 

Íme néhány pillanatkép a teljesség igénye nélkül (További képek a FOTÓK menüpontban 
tekinthetők meg): 

 

    

  



 

 

                      



 

 

 

      


